
KAKO ZARADITI NA SVOJIM GREŠKAMA 

 

Poreska uprava filijala SREMSKA MITROVICA treba da patentira svoj pronalazak 

kako PORESKOM OBVEZNIKU da se naplati sopstvena greška KNJIŽENJA.  Poreski 

obveznik da bi proverio stanje svojih kartica poreza I doprinosa  koje se vode na 

DIS-u podnosi zahtev Poreskoj upravi da mi se izlistaju kartice poreza I doprinosa 

za 2009 I 2010 godinu za zarade zaposlenih . 

Poreski obveznik povratno dobija obaveštenje da za ovu uslugu mora da plati ni 

manje ni više nego 10.140 dinara sa poukom da može odustati od zahteva.                                                                           

Ukoliko odustane od zahteva i traži samo SALDO KARTICU , za nju plada 460 dinara  

(zahtev za listanje  260,00 din I 200,00 din listanje kartice).                                                                                                       

Na osnovu izlistane saldo kartice  Poreski obveznik konstatuje da duguje po svim 

računima  zarade radnika određene iznose. Sobzirom da se radi o urednom 

Poreskom obvezniku koji redovno izmiruje svoje obaveze isti zaključuje da je 

najverovatnije tuđa poreska prijava knjižena njemu. Da bi ispravio grešku Poreske 

uprave  Poreski obveznik se obrada Poreskoj upravi sa zahtevom da se izvrši 

usaglašavanje stanja na DIS karticama po računima zarada radnika.  

Poreska uprava ga uredno obaveštava da mora  platiti taksu za podneti zahtev u 

iznosu od novih 200,00 dinara. 

Znači da bi pokrenuo postupak ispravke greške Poreske uprave , Poreski obveznik 

mora da plati 660,00 dinara. 

Kad se izvrši usaglašavanje i konstatuje greška Poreske uprave, sačini zapisnik I 

izda rešenje o ispravljanju greške, Poreski obveznik poučen iskustvom svojih 

kolega kod kojih je konstatovana zapisnički greška I ista rešenjem naložena za 

ispravku nikad nije izvršena, posle izvesnog vremena traži saldo karticu radi 

provere, jer mu ista nije dostavljena posle eventualno ispravljene greške, mora 

ponovo da plati 460,00 dinara. 

Sobzirom da Poreska uprava u Novom Sadu ne napladuje ove usluge postavlja se 

pitanje da li filijala Poreske uprave Sremska Mitrovica radi nezakonito jer 

napladujudi takse u napred navedenim slučajevima ili filijala u Novom Sadu 

nezakonito lista kartice sa DIS-a i to besplatno i time nanosi štetu  BUDŽETU  

države jer ne napladuje taksu. 


